

# 在宣教路上成長

張美薇  
本會顧問及前董事

感謝神的帶領及保守，讓我從 1981 年信主至今的 40 年裡，得以在宣教路上成長，經歷祂滿滿的恩典！

初信不久，我便在心裡默認未來要返回中國服侍，見證基督。我在美國北加州的灣東華人宣道會成長，亦有機會參與本地同文化的短宣，由羅腓力牧師帶着，到過薩克拉門托的樂居鎮 (Locke, Sacramento) 佈道，探訪於 19 世紀末來到這裡定居的修建堤壩華人民工，了解他們的生活及辛酸，向年老的華工宣揚神的愛。婚後，我成為傳道人之妻，在南加州牧養兩文三語的聖峪華人宣道會，英語會眾亦有定期舉辦短宣，到墨西哥的貧民窟，為當地居民建造居所，初步見證跨文化之社會服務宣教。1988 年，我到了俄亥俄州的多麗都市 (Toledo) 植堂，透過教會的「亞裔互助計劃」 (Asian Mutual Assistant Program, AMAP)，服侍當地的華人及越南、老撾與柬埔寨難民，學習在福音及服侍中平衡的本地跨文化宣教。1998 年，我返回中國香港特別行政區，並開始了在這裡的服侍。

蒙神恩待，我於 1998 年入職宣道會錦繡堂，在當中學習事奉，無論個人及堂會方面，都在宣教工作

## WELCOME

...Join the Filipino Alliance Church Fellowship and be a part of one big happy Family

... we offer you Christian services:  
Sunday Morning at 8:30-10:30  
Ministry of Worship

Sunday Afternoon at:  
12:15-2:30 : Cell-grouping  
6:00-7:00 : Discipleship

Saturday Afternoon at:  
2:30-4:40 : Bible Study  
Prayer meeting

... Counselling Ministry for spiritual help, kindly contact:  
Pts. & Mrs. Primo Matab  
25 Lotus Rd, Fairview Park  
Tel: 2474-5837



圖 1

上漸漸進深。堂會方面，除了透過差傳部鼓勵弟兄姊妹在禱告及金錢奉獻上一如既往地服侍外，也加強了對宣教士的關顧，到工場探訪他們；加增了所支持的宣教士單位——從單單支持向華人宣教的，進而支持跨文化的普世宣教；開始了與弟兄姊妹到外地短宣，包括：東亞、泰國、越南、柬埔寨與歐洲，到各地觀看及參與神的作為；也有機會在少數民族中宣教，把福音帶給他們。

此外，堂會也開展本地跨文化的宣教工作：透過從泰國來港的外傭與過埠新娘的福音工作，再連結了泰國的心聯堂，到泰國的可叻市短宣，建立泰人崇拜群體；與在港的菲律賓宣教士合作，展開菲律賓外傭的福音工作，從菲律賓招聘宣教士到港牧養菲人，至今已超過 20 年了（參圖 1）；2003 年與香港宣道差會



雲彩天地



合作，邀請印尼華僑宣教士黃正友傳道在錦繡堂開展印尼外傭事工，其後更加入牧養本地之印尼華僑。近年，也有宣教士到錦繡區內的伯特利中學，開展尼泊爾的學生及家長事工，讓弟兄姊妹留港也可成為地上萬族的祝福。

回想我初到錦繡堂，便開始為教會能培育宣教士禱告。起初，堂會只能差出教會的傳道同工到泰國、東亞、非洲、尼泊爾及盧森堡宣教，於華人及跨文化工場中服侍；其後，弟兄姊妹也漸漸地受到神的感召，先有姊妹到東亞作18個月的短宣，再有弟兄到中東作3年的醫療短宣，去年更差出教會本土成長的姊妹一家四口往柬埔寨成為全職的宣教士，於當地見證基督（參圖2、圖3）。

在牧會期間，神又讓我有機會成為香港宣道差會的董事，參與董事會，從中學習良多；加入歐洲工場組與創啟工場組，了解個別工場的不同需要；參與政策發展組的工作，對差會一些行政事工有進深的認識，得益不淺！

4年前，我加入建道神學院的跨越文化研究部事奉，繼續在宣教上有所參與，結合堂會宣教及差會服侍的經驗，為神國培育工人。

神恩浩瀚，讓我從學習宣教，到實踐宣教，再到教導宣教！願更多弟兄姊妹能承擔神頒給每位信徒的宣教使命，叫福音能遍及大地各族各民，祂的名被高舉！◆



圖2



圖3